

Kedvezményezett: MEZŐBERÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Projekt címe: Mezőberényi Kálvin utcai óvoda fejlesztése

Támogatás összege: 160,00 millió forint

PROJEKT BEMUTATÁSA

A projekt célja Mezőberény településen az önkormányzat tulajdonában álló Mezőberény Város Óvodai Intézményének Magyarvégési Tag Óvodájának fejlesztése.

A fejlesztéssel érintett Óvoda 5650 Mezőberény, Kálvin utca 2-4. alatt található.

A projektben kapacitásbővítést nem tervezünk, a meglévő férőhelyek fejlesztésével kívánjuk javítani az óvodai és bölcsődei feladat ellátást. Jelenleg az Óvodában a férőhelyek száma 69 db, beíratott gyermekek száma 61 fő. A támogatással megvalósuló fejlesztéssel erősíteni kívánjuk az esélyegyenlőség elvét, szem előtt tartva a nevelés-oktatás minőségében meglévő területi különbségek csökkentését, az egészséges intézményi környezet és a hatékony nevelés infrastrukturális feltételeinek kialakításával kívánjuk biztosítani a minőségi neveléshez való hozzáférést.

Az óvoda épület felújítását és bővítése tervezett a projektben. A bővítés mellett szükségessé vált az épület projektarányos akadálymentesítése és a meglévő épületrész átalakítása és felújítása is.

Jelenleg az épület funkcionálisan nem teljesen megfelelő. Többek között a szűkös folyosókat használják öltözőként, a csoportszobák alulméretezettek. Az üzemeltetéshez szükséges terek (személyzeti öltöző, mosó és szárító helyiség, konyha) kialakítása, átalakítása tervezett. A belső nyílászárók cseréje szorulnak.

A hiányosságok kiküszöbölése csak egy nagyobb, modernebb és biztonságosabb intézménybővítéssel és a meglévő átalakításával és felújításával oldható meg, melyet jelen projektben tervezünk megvalósítani.

Új padlószerkezetet kiépítése megfelelő hő- és vízszigeteléssel, a felázott falak vízszigetelése tervezett. A tetőhéjazat több helyen beázik, ezért azt célszerű lecserélni, valamint tetőfóliával ellátni. A műanyag oldalfali lambériát el kell távolítani a folyosókról. A meglévő ajtólapok is cseréje szorulnak. Szükséges az épület villanszerelésének újraszervezése, továbbá energiatakarékos lámpatestek alkalmazása a költséghatékony fenntarthatóság érdekében.

Épülethez szükséges parkolók közterületen kerülnek kialakításra.

Az új parkolók közül a bejáráshoz legközelebbi akadálymentesített lesz, táblával jelezve.

Épület tetejére egy 10 kW rendszer teljesítményű napelemrendszer felszerelése tervezett.

A projekt kezdete: 2022.10.01.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025.03.31.

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-3.3.1-21-BS1-2022-00016